"伊黎"武装称"斩首"美国记者

发布视频威胁让美国人"淹没在鲜血里"

本报特稿 伊拉克极端组织"伊黎"武装 20日公布一段录像,声称已将一名美国记者 "斩首"。美国白宫表示,情报机构正在确认录 像真实性。

白宫发言人海登说,美国已经看过一段 据称是"伊黎"武装杀害美国公民福莱的录 像,美国情报机构正在对其真实性进行确认, "如果是真实的,我们对残忍杀害无辜记者的 行为感到震惊,也会对他的家人和朋友表达 最深切的哀悼"

"伊黎"武装这段名为"给美国的信息"的 视频被公布在社交网站上。视频中一名男子 身着橙色闪服, 跪在沙漠地带, 背后是持刀的 蒙面武装人员。这名操英国口音的武装人员 说,人质为美国记者福莱。在宣读一份细数美 国在伊拉克所作所为的声明后, 武装人员将 人质斩首。视频最后展示另一名身着橙色囚 服的人质照片,宣称他是美国记者索特罗夫, 其命运"取决于奥巴马的下一个决定"。

英国《每日邮报》19日报道,福莱生前曾 给在美国空军服役的兄弟发信息称,美国空 袭确定了他的死亡:"你的战友向那些人投放 炸弹之时,就是我的死亡之日,是他们在我的 死亡证明上签字。

另据外媒此前报道,"伊黎"武装近日发布 ·段视频,威胁对美国人展开攻击,要让美国 人"淹没在鲜血里"。视频展示此前美军驻伊期 间一名美国人被斩首的照片,并威胁称,如果 美国袭击"伊黎"武装,"伊黎"武装将对各地美



级别会议,讨论外籍武装人员加入叙利亚、伊

极端组织猖獗 叙政府军开打

奥巴马要求安理会讨论外籍武装人员威胁

新华社上午电 西方媒体 18 日报道,叙 利亚也开始对境内"伊黎"武装展开空袭。

总部设在英国伦敦的"叙利亚人权观察 组织"18 日证实,叙利亚政府军前一天对东部 拉卡省境内"伊黎"武装展开至少26次空袭, 击毙至少31名"伊黎"武装人员。

拉卡省居民说,几次空袭造成的平民死 伤较少,因为不少人已经逃至附近村庄,留下 来的人也在避难所内。

拉卡省位于叙利亚东部, 和相邻的代尔 祖尔省基本被"伊黎"武装控制。这次空袭目 标之一是拉卡市市政大楼,那里已经被"伊 黎"武装当成总部。

分析人士认为,叙利亚政府军这番行动, ·是因为"伊黎"武装日益猖獗;二是向外界 释放信号,叙利亚有能力打击"伊黎"武装。

"叙利亚人权观察组织"主管拉赫曼 19 日说,"伊黎"武装上月在叙利亚新招募至少 6300 名武装人员,为该组织迄今最大一次单 月招兵规模。

拉赫曼说, 根据从叙利亚冲突各方收集 的数据,"伊黎"武装新招募人员中约1000人 为外国人,其余为叙利亚人。外界估计,在叙 利亚和伊拉克控制大片地区的"伊黎"武装共 有约 1.5 万人

新华社上午电 美国政府 18 日说, 总统 奥巴马打算下月在联合国安理会主持一场高

拉克极端组织构成的威胁。

作为安理会9月轮值主席国,美国希望9 月22日召开这场会议,希望安理会通过决 议,重视恐怖组织、极端组织在外国招募作战 人员的现象, 强调联合国所有会员国需要采 取措施阻止这一行为。

美国常驻联合国代表团官员说,外籍恐 怖分子或武装人员不是新鲜事, 但他们构成 的威胁已变得愈发严重,叙利亚和伊拉克发 生的冲突凸显了这一威胁,估计约1.2万名外 籍恐怖分子加入叙利亚和伊拉克极端武装。

美国国务卿克里说,澳大利亚已经同意 与美国共同编写一份纲要, 收集世界各地应 对恐怖组织招募外籍武装人员的范例。

日年度军演强调"离岛防御"



新华社上午电 日本陆上自卫队 19 日开 始举行年度"富士综合火力演习",今年演习 是日本通过新防卫政策以来首次。

演习场地为静冈县御殿场市富士山脚下 的东富士演习场,19日为预演,24日为总演 习,2300 名陆上自卫队员、20 架飞机、80 辆

坦克和装甲车以及60门火炮参演。

陆上自卫队发言人说,本次演习按照新 版《防卫计划大纲》讲行,强调"离岛防御"。当 天预演中,多架 AH64 型"阿帕奇"攻击直升 机向假想敌阵地开火,"奇努克"和"黑鹰"式 运输直升机搭载士兵实施机降演练"夺岛"。

巴发火箭弹 以空袭加沙

临时停火宣告破产

新华社拉姆安拉 8月19日电 以色列国 防军19日加大对加沙地带空袭力度,以此报 复当天加沙地带向以色列境内发射火箭弹。 这是自月初巴以达成多次临时停火后, 以军 对加沙进行的最大规模空袭。

巴勒斯坦卫生部门官员说, 以军当晚对 加沙城一栋住宅实施猛烈空袭, 造成 3 人死 亡、40人受伤,另有8名巴勒斯坦人在以军 当天较早时候发动的空袭中受伤。

由于巴以立场差距较大, 埃及斡旋下的 长期停火协议谈判异常艰难。埃及提出的停 火协议几经修改,仍未能获得巴以双方认可。 18日午夜,在120小时临时停火结束时,巴 以仍未达成协议,决定将停火期限再延长24 小时到19日午夜。但19日下午,巴以再次爆 发冲突,临时停火宣告破产。

马云半年三访韩国为哪般

阿里将与韩国政企展开一系列合作

中国互联网巨头阿里巴巴很可能要在 电子商务、旅游、移动互联网等领域,与韩国 政府及企业展开一系列合作。18日下午,韩 国总统朴槿惠在总统府青瓦台接见了到访 的阿里巴巴集团董事局主席马云,加上7月 初参加中韩商务论坛,这已经是马云在半年 内三次访韩了。

据消息人士透露,此次朴槿惠和马云 的会谈,主要集中在电子商务方面,即帮助 韩国企业讲入中国网络市场, 以及阿里在 游戏、影视等内容领域与韩国企业合作等。 值得注意的是,马云在和朴槿惠见面之外, 还会见了韩国多位经济高官和企业家。其 中, 马云还与浦项电子 CEO 举行了会谈, 作为浦项制铁旗下子公司, 浦项电子是亚 洲技术最先进的智能安防公司之一, 业内 人士猜测, 马云这次很可能探讨了和浦项 财团的合作。

伴随着朴槿惠面见马云, 阿里也将 落实和韩国的一系列合作,比如:天猫国 际和韩国对华垂直电商公司韩国街(Korea Street)签署战略合作协议,韩国街将 在天猫国际开设旗舰店,服务韩国企业; 此前韩国最大的在线零售商 Gmarket 已 经进驻天猫国际,加入天猫国际后, Gmarket 和韩国街将能够享受天猫国际 的保税进口模式,为中国消费者带来性 价比高的韩国商品。

同时,淘宝网也将成为韩国仁川亚运会 中国地区宣传及票务技术支持唯一官方指 定网站,共同推讲"码上海"战略,实现以一 维码门票在线订购、线下刷码入场的跨境 020合作。"本次与亚组委的官方合作,将 会是一次更全面更深入的合作,包括亚运票 务、韩国机票、酒店旅行、支付宝退税、Online in Taobao,Offline in Korea 的跨境 020 支持等多线合作,可以为阿里巴巴用 户提供更佳的出境游旅行体验。"阿里巴巴 集团副总裁行癫表示。

此外,阿里巴巴和三星的合作早有传 闻, 去年年底马云前往韩国参加第二届中韩 互联网圆桌会议期间,曾与三星高管秘密会 晤,业内人士猜测,在移动互联网、智能眼镜 等领域,阿里和三星将展开合作。目前在中 国遭遇困境的三星,需要阿里巴巴这样强有 力的合伙伙伴。阿里巴巴拥有强大的电子商 务平台,YunOS 操作系统,但缺乏硬件制造 商,阿里巴巴和三星的合作产生可能产生强 列的化学反应。

还有入股全球注册用户已超过3亿 的移动社交软件 Line, 也极有可能在马 云此次访问韩国的"雷达"范围内。此前 《华尔街日报》曾报道, 阿里和软银准备 投资 Line, 但是 Line 母公司韩国 NHN 公 司否认。马云此次行程中, 也包含了和 NHN 公司高层见面的行程,是否是为投 资铺平道路?

最后,阿里巴巴一直对文化医疗产业情 有独钟。刚刚更名的阿里影业正在招贤纳 才,阿里影业可能会批量引入韩国明星,包 括金秀贤、李敏镐等韩国当红明星,更重要 的是,阿里巴巴可能会人股一家韩国经纪公 司,复制韩国文化工业产业链。此前,阿里收 购中信 21 后更名阿里健康, 并利用云计算 和大数据库推进中国医疗事业的发展。这次 访问韩国, 也就医疗领域的合作展开了讨 论。阿里健康是否会引入韩国医疗整容技 术,在中国开设连锁整形医院,推动民营美 容医疗发展?